

**РЕЗУЛЬТАТИ РОЗГЛЯДУ**  
**справ Великою Палатою Верховного Суду**  
**25 червня 2024 року**

<b>№ п/п</b>	<b>Час розгляду</b>	<b>№ провадження (№ справи)</b>	<b>Суддя-доповідач</b>	<b>Суть спору</b>	<b>Результат розгляду</b>
1.	10:00	11-89зai21 (800/74/17) <b>закрите судове засідання</b>	Усенко Є. А.	За апеляційною скаргою <b>Гільфанова Рустама Юсуфовича</b> на рішення Касаційного адміністративного суду у складі Верховного Суду від 26 січня 2021 року в справі <b>за позовом</b> Гільфанова Рустама Юсуфовича <b>до</b> Президента України, треті особи, які не заявляють самостійних вимог щодо предмета спору, на стороні відповідача: Рада національної безпеки і оборони України, Служба безпеки України, <b>про</b> визнання незаконним і нечинним з моменту видання Указу в частині	Відкладено
2.	11:00	11-189зai23 (9901/132/21) <b>закрите судове засідання</b>	Гриців М. І.	За апеляційною скаргою <b>Товариства з обмеженою відповідальністю «КОМПАНІЯ МЕНАТЕП»</b> , яке діє через адвоката <b>Перунова Віктора Володимировича</b> , про перегляд рішення Касаційного адміністративного суду у складі Верховного Суду від 08 листопада 2023 року в справі <b>за позовом</b> Товариства з обмеженою відповідальністю «КОМПАНІЯ МЕНАТЕП» <b>до</b> Президента України, треті особи, які не заявляють самостійних вимог щодо предмета спору на стороні відповідача: Рада національної безпеки та оборони України, Служба безпеки України, <b>про</b> визнання частково протиправним і скасування указу	Відкладено

<i>№ п/п</i>	<i>Час розгляду</i>	<i>№ провадження (№ справи)</i>	<i>Суддя-доповідач</i>	<i>Суть спору</i>	<i>Результат розгляду</i>
3.	12:00	11-16зai23 (9901/373/21)  <b>закрите судове засідання</b>	Железний І. В.	За апеляційною скаргою Товариства з обмеженою відповідальністю «Т.В.Д. Виробництво» на рішення Касаційного адміністративного суду у складі Верховного Суду від 07 грудня 2022 року у справі <b>за позовом</b> Товариства з обмеженою відповідальністю «Т.В.Д. Виробництво» <b>до</b> Президента України Зеленського Володимира Олександровича, треті особи, які не заявляють самостійних вимог щодо предмета спору, на стороні відповідача: Рада національної безпеки і оборони України, Служба безпеки України, <b>про</b> визнання протиправним та скасування указу в частині	Відкладено

Секретар Великої Палати  
Верховного Суду

Віталій УРКЕВИЧ